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Škola také během roku pořádala různé akce. Pokud 
jste navštívili náš Vánoční jarmark za školou, určitě jste 
ocenili krásnou vánoční atmosféru, kterou jsme připra-
vili společně s našimi žáky. Další akci u příležitosti oslav 
90. výroční založení školy jsme připravili na 14. 12. do 
Společenského domu. Bylo nazdobeno, nacvičeno a na-
pečeno, ale bohužel přišli jen 3 účastníci. To nás velmi 
mrzelo, ale i tak jsme si to užili. Poslední březnový pátek 
se ve škole sešlo více než 110 dětí, aby zažili Noc s An-
dersenem. Před Velikonocemi jsme společně se seniory 
zavzpomínali na tradiční vesnické činnosti - draní peří 
a pletení tatarů. Během roku jsme pořádali besedu s ro-
diči deváťáků i předškoláků a také kurz pro děti, které 
nastoupí v září do školy, pod názvem Škola volá. V dubnu 
jsme si tradičně připomněli Den Země nejen aktivitami 
ve třídách, ale také jsme přiložili ruku k dílu při zlepšová-
ní životní prostředí. Pozvali jsme do výuky naše budoucí 
spolužáky i s učiteli z hostašovické školy a na oplátku 
jsme si užili společný sportovní den v Hostašovicích. Ve 
škole máme akční Žákovský parlament, který se tradič-
ně zapojuje do charitativních akcí (21. 3. Ponožkový den 
a 10. 5. Den boje proti rakovině) a organizuje tematicky 
zaměřené dny např. Den naruby, Valentýnský den, Suit 
up day.

Do školy jsme pořídili 3 nové chrombooky, z nich jeden 
jsme umístili do relaxačního koutku a konzoli Nintendo 
Switch pro sportovní aktivity žáků o přestávkách. Poda-
řilo se nám zrekonstruovat kancelář paní účetní i vedoucí 
školní jídelny a vybudovat novou kancelář pro školního 
psychologa, kterého bychom rádi pro naši školu získali.

Také činnost naší školní družiny a školního klubu byla 
opět naplněna různorodými aktivitami pro žáky. I tam 

bylo pořádáno nespočet akcí mimo budovu školy právě 
z projektu „Cestou ke kvalitnímu vzdělávání“.

Jsme přesvědčení, že spolupráce mezi ZŠ Hodslavice 
a rodiči má pozitivní dopad na výsledky žáků. Partnerský 
přístup pro nás znamená především vzájemný respekt 
a úctu mezi žáky, učiteli i rodiči. O dobré sociální vztahy 
se snažíme stále pečovat, neboť je považujeme za stejně 
důležité jako akademické znalosti. Zapojení rodičů do 
vzdělávání jejich dětí vede ke zlepšení studijních výsled-
ků, neboť zvýší iniciativu a motivaci žáků. Je to proto, že 
děti cítí podporu a ocenění, když jsou jejich rodiče pří-
tomni na školních akcích. Aktivity založené na spoluprá-
ci posílí komunikaci a partnerství mezi rodiči a učiteli. 
To je cesta k lepšímu pochopení potřeb a výzev žáků, což 
vede k účinnějším intervencím a podpoře.

Jsme si vědomi toho, že na vzájemných vztazích se 
musí stále pracovat, proto jsme v měsíci březnu oslovili 
všechny rodiče k vyplnění dotazníku, ve kterém se mohli 
vyjádřit k širokému spektru otázek týkajících se školy, 
vybavení, vzdělávání atd. Taktéž žáci i pedagogové vy-
hodnocovali silné a slabé stránky školy včetně možných 
příležitostí a ohrožení. Tyto podklady jsme pak využili 
k zamyšlení se nad dalšími kroky ve škole. Upravili jsme 
vizi školy a stanovili strategie pro postupné přibližování 
se k ní.

Děkujeme rodičům za pomoc a společně vyvinuté 
úsilí, součinnost s pedagogy, vedením školy a podporu 
základní škole i mateřské škole ve výchově a vzdělává-
ní jejich dětí, našich žáků. Děkujeme také pedagogům 
a všem zaměstnancům školy, kteří nemalou měrou při-
spívají k plnění všech úkolů, které jsou na ně v průběhu 
celého roku nakládány. Všem přejeme krásné léto!

Základní škola a Mateřská škola 
Františka Palackého 

Hodslavice
MARTINA HOLUBOVÁ,  HANA HORÁKOVÁ

Stejně jako každý školní rok s pravidelnou nevyhnu-
telností přichází závěr školního roku a my hodnotíme, 
jaký byl. Konečně nás po dvou letech netrápila covidová 
opatření a celý školní rok proběhl „tradičně“ v lavicích 
a ve třídách.

Není to tak dávno, kdy jsme slavnostně na hřišti za 
školou vítali prvňáčky v duchu zvířat z Madagaskaru 
a za pár dnů se zase oni budou loučit se současnými devá-
ťáky. Ti toho letos stihli opravu hodně! V září absolvovali 
třídenní cyklistický kurz, v témže měsíci stihli navštívit 
výstavu Největší tajemství a záhady světa ve Valašském 
Meziříčí. V říjnu pak hledali motivaci pro svá další studia 
na akcích Řemeslo má zlaté dno a přehlídce středního 
školství pod názvem Gemma. Také si prošli kurzem tance 
a společenské výchovy, který po pěti lekcích slavnostně 
ukončili v polovině listopadu. Hned poté je čekalo testo-
vání SCIO, aby zjistili svůj studijní potenciál, neboť po-
dávání přihlášek na střední školy se pomalými krůčky 
blížilo. Teď už mají přijímací zkoušky za sebou…Všichni 
víme, že v letošním roce byl přetlak na maturitní obory 
středních škol obrovský, a proto jsme moc rádi, že vět-
šina našich deváťáků byla přijata hned po prvním kole 

příjímacích zkoušek.
Ale i ostatní žáci zažili „nabitý“ školní rok. Školá-

ci se v průběhu roku zúčastnili různých vědomostních 
i sportovní soutěží, olympiád, exkurzí, besed, divadel-
ních představení, vypracovávali třídní i školní projekty, 
zúčastnili se lyžařského výcvikového kurzu, branného 
dne, veřejných akcí v obci a mnoha dalších činností, které 
jste mohli sledovat na našich webových stránkách školy. 
V červnu nás čekají ještě školní výlety, z nichž většina je 
stejně jako mnoho dalších letošních akcí hrazena čás-
tečně z projektu „Cestou ke kvalitnímu vzdělávání“. Ze 
soutěží připomeneme například Mezinárodní soutěž 
zahrádkářů v Ostravě, televizní pořad Šikulové, kde naši 
žáci vyhráli, Olympiádu z českého jazyka, ze zeměpisu, 
dějepisu, Matematického klokana, Matematický náboj, 
recitační soutěž, Pythagoriádu, Šikovné ruce, Logickou 
olympiádu, výtvarné soutěže, Přírodovědného klokana, 
Konverzaci v anglickém jazyce, Floristiky, Finanční 
gramotnosti a další. Ze sportovních soutěží uvedeme 
alespoň přespolní běh, Čeps cup florbal, šachové turna-
je, Kopřivnickou laťku, Mc Donald’s cup, minikopanou 
a výčet by mohl ještě pokračovat.
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finančních prostředků ve výši 862 379,84 Kč do 
„Fondu financování a obnovy Skupinového vodovodu 
Hodslavice - Straník“.

13b/4.Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice bere na vědomí infor-
maci k převodu finančních prostředků Městu Nový 
Jičín.

13c/4.Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje převod 
finančních prostředků ve výši odpisů 490 000 Kč do 
Fondu financování a obnovy Skupinového vodovodu 
Hodslavice – Straník na fond s analytikou kanalizace.

14a/4.Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje Smlouvu 
o bezúplatném převodu vlastnického práva k nemo-
vité věci č. UZSVM/ONJ/2569/2023-ONJM - SBP 
32/2023-Be o převodu pozemku parc. č. 108/4 ostat. 
plocha, ostat. komunikace v k. ú. Hodslavice mezi 
Úřadem pro zastupování státu ve věcech majetkových, 
Odloučené pracoviště Nový Jičín a Obcí Hodslavice 
dle návrhu.

14b/4.Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje - souhlasí 
s vyhotovením geometrického plánu na náklady stá-
tu za účelem oddělení části pozemku KN parc. č. 417 
v k. ú. Hodslavice, zapsaného v katastru nemovitostí 
ve prospěch Obce Hodslavice, společně se zaměřením 
pozemků KN parc. č. 418 a parc. č. 419, vše k. ú. 
Hodslavice, zapsaných v katastru nemovitostí ve 
prospěch ČR - Úřadu pro zastupování státu ve 
věcech majetkových, tak, aby došlo k naplnění Roz-
hodnutí č. j. PÚ/4805/332/92-Do ze dne 29. 9. 1992, 
v právní moci dne 25. 10. 1992, na základě kterého 
byly oprávněným osobám paní J. Č. a paní M. H., 
každé v rozsahu id. 1/2, vydány podle zákona 
č. 229/1991 Sb. pozemky ve stavu dle EN parc. č. 417, 
parc. č. 418 a parc. č. 419, vše k. ú. Hodslavice.

14c/4.Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice bere na vědomí nabíd-
ku pana B. J., Zašová a konstatuje, že po vypracování 
studie využitelnosti nemovitostí par. č. 661 a 662/2 
v k. ú. Hodslavice a po jejich nabytí do vlastnictví bude 
dále nabídku projednávat na následných zasedáních 
ZO.

14d/4.Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice zamítá žádost pana 
Š. H. o koupi obecního pozemku par. č. 1568/2 v k. ú. 
Hodslavice.

14e/4.Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice zamítá žádost paní B. 
o prodeji obecního pozemku v blízkosti vodní nádrže 
Kacabaja.

15/4.Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice bere na vědomí zprávu - 
zápis z 3. jednání Kontrolního výboru.

13. SCHŮZE RADY OBCE 
9. 5. 2O23: USNESENÍ
Rada obce v souladu s ustanovením § 102 zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů:

1/13R/2O23  Rada obce Hodslavice schvaluje program jednání.
2a/13R/2O23 Rada obce Hodslavice zamítá Dohodu o společném 

postupu s manžely K., Hodslavice k požadavkům na 
stavební úpravy „Stezka pro chodce a cyklisty Hodsla-
vice – Mořkov, Nové domky“ v předloženém znění.

2b/13R/2O23 Rada obce Hodslavice pověřuje starostku upřesněním 
Dohody o společném postupu v bodech III. c, d), na-
vržením dalších možností způsobu realizace výstavby 
Stezky pro chodce a cyklisty Hodslavice - Mořkov, 
Nové Domky a předložením zastupitelstvu obce 
k projednání a schválení.

2c/13R/2O23 Rada obce Hodslavice schvaluje DODATEK č. 3 
ke Smlouvě o dílo ze dne 13. 01. 2022 s firmou 360 
DEGREES CONSTRUKCT, s. r. o., Valašské Meziříčí 
na zhotovení projektové dokumentace „Stezka pro 
chodce a cyklisty Hodslavice – Mořkov, Nové domky“ 
dle návrhu.

3/13R/2O23  Rada obce Hodslavice schvaluje vypracování hydrau-
lického posouzení dle návrhu firmy Vodohospodářský 
rozvoj a výstavba, a. s., Praha 5, pracoviště Brno-
-Bohunice a následné projednání s Lesy ČR před 
zpracováním změny projektové dokumentace akce 
„Zrzávka v Hodslavicích I.“.

4a/13R/2O23 Rada obce Hodslavice bere na vědomí zájem pana 
Š. H. o koupi obecního pozemku par. č. 1568/2 k. ú. 
Hodslavice, nedaleko vodní plochy Kacabaja a před-
kládá jej zastupitelstvu obce k projednání.

4 b/13R/2O23 Rada obce Hodslavice bere na vědomí zájem paní 
A. H., Hostašovice o pronájem části nebytových 
prostor v č. p. 161 - bývalá zubní ordinace a pověřuje 
místostarostu dojednáním podmínek nájmu do další 
schůze rady obce.

4c/13R/2O23 Rada obce Hodslavice doporučuje zastupitelstvu 
obce schválit bezúplatný převod pozemku parc. 
č. 108/4 ostatní plocha, ostatní komunikace v k. ú. 
Hodslavice ve vlastnictví státu ČR do vlastnictví 
Obce Hodslavice.

4d/13R/2O23 Rada obce Hodslavice bere na vědomí návrh 2 (dvou) 
variant přeparcelování pozemků zaslaný Úřadem 
pro zastupování státu ve věcech majetkových, Odbor 

Obec 
informuje

ZPRÁVY ZASTUPITELSTVA,  RADY A OBCE

5. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE SE USKUTEČNÍ V ÚTERÝ 
22. 8. V 18:OO V KLUBOVNĚ 
OBECNÍHO ÚŘADU

4. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 
OBCE 23. 5. 2O23: USNESENÍ
V souladu s ustanovením zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní 
zřízení), ve znění pozdějších předpisů:

1/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje program 
jednání 4. zasedání zastupitelstva obce.

2a/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje návrhovou 
komisi ve složení: Věra Mikšíková - předseda, Jana 
Bajerová, Tomáš Kohout - členové.

2b/4.Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje ověřovatele 
zápisu: Lubomír Adam a Martin Palacký.

2c/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice určuje provedením 
zápisu Elišku Janskou.

3/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice bere na vědomí kont-
rolu usnesení 3. zasedání zastupitelstva obce.

4/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice bere na vědomí usne-
sení rady obce č. 9 - 13.

5a/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje změnu č.1 
investičních akcí dle návrhu.

5b/4.Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje Dohodu 
o společném postupu s majiteli pozemků J. K. a A. K., 
Hodslavice za účelem stanovení vzájemné dohody 
k požadavkům na stavební úpravy v souvislosti s rea-
lizací stavby „Stezka pro chodce a cyklisty Hodslavi-
ce – Mořkov, Nové domky“, které vzešly od majitelů 

pozemku dle návrhu.
6/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje poskytnutí 

dotace z rozpočtu Obce Hodslavice Moravskoslezské-
mu kraji ke spolufinancování projektu Operačního 
programu Životní prostředí 2021 - 2027 s názvem 
„Kotlíkové dotace v Moravskoslezském kraji - 5. 
výzva“, v maximální výši 300 000 Kč (7 500 Kč/dílčí 
projekt konečného uživatele - vlastníka nemovitosti 
v obci) a uzavření veřejnoprávní „Smlouvy o poskyt-
nutí dotace z rozpočtu Obce Hodslavice“ s Moravsko-
slezským krajem dle návrhu.

7/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice bere na vědomí plnění 
rozpočtu 1 - 4/2023.

8/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje rozpočtové 
opatření č. 2:

        navýšení v příjmech  3 261 000 Kč,
        navýšení ve výdajích  4 380 000 Kč,
        financování       - 1 119 000 Kč.
9/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje přijetí 

opatření k nápravě zjištěných chyb a nedostatků dle 
§ 17 odst. 7 písm. b) zákona č. 250/2000 Sb. o roz-
počtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění 
pozdějších předpisů: po uzavření smlouvy na veřejnou 
zakázku nad 500 000 Kč, nejpozději do 15 dnů zve-
řejnit tuto smlouvu na profilu zadavatele. Další změny 
a dodatky těchto smluv zveřejnit do 15 dnů od jejich 
uzavření. Za plnění termínů zveřejnění zodpovídá 
starostka.

1O/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje závěrečný 
účet Obce Hodslavice za rok 2022 - souhlas s celoroč-
ním hospodařením bez výhrad.

11/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje účetní zá-
věrku Obce Hodslavice sestavenou k rozvahovému dni 
31. 12. 2022 a převod hospodářského výsledku na účet 432.

12/4.Z/2O23  Zastupitelstvo obce Hodslavice bere na vědomí 
informace k letošnímu plnění plánu financování fondu 
obnovy.

13a/4.Z/2O23 Zastupitelstvo obce Hodslavice schvaluje převod 
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příspěvek nebo dar na zabezpečení provozu zařízení 
v roce 2023 a zařazuje ji do seznamu žadatelů.

9f/14R/2O23 Rada obce Hodslavice zamítá žádost p. B. o pronájem 
pozemku v blízkosti vodní nádrže Kacabaja.

9g/14R/2O23 Rada obce Hodslavice bere na vědomí informace Mi-
nisterstva práce a sociálních věcí o legislativní změně 
k úpravám podpory uprchlíků z Ukrajiny s účinností 
od 1. července 2023 (ukončení kompenzačního pří-
spěvku pro ubytovatele uprchlíků).

9h/14R/2O23 Rada obce Hodslavice bere na vědomí informaci Mi-
nisterstva životního prostředí o připravované novele 
zákona o obalech - plánované zálohování vybraných 
jednorázových nápojových obalů.

9i/14R/2O23  Rada obce Hodslavice bere na vědomí návrhy organi-
začních opatření k pouti z jednání kulturní komise ze 
dne 24. 5. 2023.

9j/14R/2O23 Rada obce Hodslavice schvaluje úhradu nájmu atrakcí 
pro děti na akci Den dětí 3. 6. 2023 ve výši 8 000 Kč, 
která se uskuteční na fotbalovém hřišti v Hodslavicích.

9k/14R/2O23 Rada obce Hodslavice schvaluje investiční priority 
(MAP) pro ZŠ a MŠ dle návrhu ředitelky ZŠ a MŠ Fr. 
Palackého Hodslavice.

1O/14R/2O23 Rada obce Hodslavice určuje termín dalšího jednání 
RO č. 15: 13. 6. 2023 v 15:30 hod

UZAVŘENÍ OÚ A SBĚR. DVORU
Obecní úřad v Hodslavicích bude z důvodu čerpání dovolené 

uzavřen od 3. 7.–7. 7. 2023 (včetně).
Dne 5. 7. 2023 bude také uzavřen sběrný dvůr, ale v sobotu 

8. 7. 2023 bude již otevřen.

KALENDÁŘ AKCÍ: PRÁZDNINY
1. 7. 2O23    Den obce Hodslavice a Memoriál O. J. Bittnera
        místo konání: fotbalové hřiště FK Hodslavice
        pořádatel: Obec Hodslavice a SHM Hodslavice
6. 7. 2O23    Vzpomínková akce na Upálení Jana Husa
        místo konání: bude upřesněno
        pořádatel: Farní sbor ČCE
21.-23. 7. '23  O přeborníka Hodslavic, Memoriál JUDr. Romana Rýdela
        místo konání: kurty ZŠ
        pořádatel: Tenis Hodslavice, z.s.
29. 7. 2O23   Den hasičů Hodslavice: 140. výročí založení SDH 
        místo konání: areál hasičské zbrojnice
        pořádatel: SDH Hodslavice

odloučené pracoviště Nový Jičín k vyřešení majetko-
vých a restitučních nároků k pozemkům parc. č. 417, 
418, 419 v k. ú. Hodslavice a předkládá návrh zastupi-
telstvu obce k projednání s doporučením schválení 1. 
varianty.

4e/13R/2O23 Rada obce Hodslavice bere na vědomí návrh 
Smlouvy o poskytování pracovnělékařských služeb 
s MUDr. Radek Ševela, s. r. o., praktický lékař pro 
dospělé, Nový Jičín a pověřuje ekonomku obce aktua-
lizací údajů do další schůze rady obce.

4f/13R/2O23 Rada obce Hodslavice pověřuje místostarostu pro-
vedením oprav herního prvku pro děti na hřišti u ZŠ 
a úpravou hřiště u vodní nádrže Kacabaja.

4g/13R/2O23 Rada obce Hodslavice pověřuje ředitelku ZŠ a MŠ Fr. 
Palackého Hodslavice realizací zpřístupnění boční 
branky u parkoviště ZŠ a možnost průchodu zahradou 
do ZŠ a knihovny.

Výsledky projednávání, o kterých se nehlasovalo:
      •  Rada obce Hodslavice bere na vědomí průběžné plnění 

úkolů předcházejících rad.
      •   Rada obce Hodslavice bere na vědomí reakci komise 

pro životní prostředí na zadané úkoly.
      •   Rada obce Hodslavice bere na vědomí výsledek šetření 

komise sociální a zdravotní.
      •   Rada obce Hodslavice bere na vědomí Kontrolním 

výborem předložené Směrnice k zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu platné v okolních obcích, jako 
podklad pro vytvoření směrnice Obce Hodslavice.

      •   Rada obce Hodslavice bere na vědomí program 4. zase-
dání zastupitelstva obce, které se bude konat 23. 5. 2023.

      •   Rada obce Hodslavice určuje termín dalšího jednání 
RO č. 14: 31. 5. 2023 v 15:30 hod.

14. SCHŮZE RADY OBCE 
31. 5. 2O23: USNESENÍ
Rada obce v souladu s ustanovením § 102 zákona č. 128/2000 Sb., 
o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů:

1/14R/2O23  Rada obce Hodslavice schvaluje program jednání.
2a/13R/2O23 Rada obce Hodslavice bere na vědomí průběžné plnění 

úkolů předcházejících rad.
2b/14R/2O23 Rada obce Hodslavice bere na vědomí stažení žádosti 

paní A. H., Hostašovice o nájem nebytových prostor 

v Obecním domě č. p. 161.
2c/14R/2O23 Rada obce Hodslavice bere na vědomí provedení 

opravy dětského herního prvku u ZŠ, zbývají terénní 
úpravy, dosyp kačírku, hřiště u vodní nádrže Kacabaja 
bude upraveno do 30. 6. 2023.

3/14R/2O23  Rada obce Hodslavice schvaluje zadávací dokumenta-
ci veřejné zakázky „Revitalizace objektu Společenský 
dům Hodslavice č. 4“ dle návrhu.

4/14R/2O23  Rada obce Hodslavice schvaluje nejvýhodnější 
nabídku firmy aostav, s. r. o., Valašské Meziříčí ve 
výši 1 983 432 Kč s DPH v zadávacím řízení veřejné 
zakázky malého rozsahu na stavbu „Hodslavice - mo-
dernizace ZŠ“ a pověřuje starostku podpisem smlouvy 
s vítězným uchazečem.

5/14R/2O23  Rada obce Hodslavice schvaluje Dodatek č. 1 Smlouvy 
o dílo na akci „VO Hodslavice – EFEKT 2022“ s firmou 
ZVL SERVICE, s. r. o., Nový Jičín, Skalky 2094/96 
o prodloužení termínu realizace o 65 dnů dle návrhu.

6/14R/2O23  Rada obce Hodslavice bere na vědomí návrh Smlouvy 
o provozování vodohospodářského zařízení (vodovodu) 
mezi spoluvlastníky a provozovatelem a po odsouhlasení 
spoluvlastníky vodovodu bude předložena ke schválení.

7/14R/2O23  Rada obce Hodslavice bere na vědomí zprávu 
a oznámení o ukončení daňové kontroly ve věci použití 
peněžních prostředků na akci „Rekonstrukce a změna 
užívání na bytový dům Hodslavice č. p. 400“provedená 
Finančním úřadem pro Moravskoslezský kraj, Ostrava 
- nebylo zjištěno porušení rozpočtové kázně.

8/14R/2O23  Rada obce Hodslavice bere na vědomí návrh ocenění 
účinkujících na oslavě 225 let od narození F. Palackého.

9a/14R/2O23 Rada obce Hodslavice schvaluje Smlouvu o posky-
tování pracovnělékařských služeb s MUDr. Radek 
Ševela, s. r. o., praktický lékař pro dospělé, Nový Jičín, 
Dolní brána 689/39; Hodslavice 161 dle návrhu.

9b/14R/2O23 Rada obce Hodslavice bere na vědomí nabídku na 
prezentaci obce v propagační knize Čarovné Česko.

9c/14R/2O23 Rada obce Hodslavice pověřuje kulturní komisi 
ujasněním zadání pro orientační systém dle Grafické 
identity obce a připomínek V. H. a předložení RO do 
12. 6. 2023. RO doporučuje dopracování výstupu na 
společném jednání pracovní skupiny a autora grafické 
identity.

9d/14R/2O23 Rada obce Hodslavice bere na vědomí informace od 
produkčních výkonných zemědělců ČR zaslané ZD 
OSTAŠ, Žďár nad Metují.

9e/14R/2O23 Rada obce Hodslavice bere na vědomí žádost Do-
mova Odry, příspěvková organizace, Odry o finanční 
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DEN MATEK
Alena Kulíšková

V úvodu jsem psala o měsíci květnu, že je 
měsícem lásky, rodiny a také Dnem matek. 
Již tradičně jsme se sešli k jeho oslavě v na-
šem společenském domě. Děti z mateřské 
i základní školy si pod vedením svých uči-
telek připravily pestrý a zajímavý program, 
členové kulturní komise občerstvení. Vše 
moc pěkné. I tu slzičku dojetí řada z nás při 
programu setřela…

A teď nastává malé ALE!. Dlouho jsem 
přemýšlela, jestli mám nejen svůj poznatek 
napsat. Pak jsem se rozhodla, že musím. O co 
jde? Den matek je oslava mateřství, takto jej 
chceme slavit. Zde mám problém. Náš kul-
turák je malý a nemile mě překvapila reakce 
některých přítomných mužů, kteří i když byli 
vyzváni, zdali by neuvolnili místo ženám – 
maminkám i babičkám, tak neučinili. Bylo 
mi v ten okamžik smutno. Vždyť svým osob-
ním příkladem hlavně vychováváme a takto 
někteří projevili svou úctu k ženám a k ma-
teřství.

MINIKOPANÁ 
STARŠÍCH ŽÁKŮ
Alena Kulíšková

Již několik let se v Hodslavicích neusku-
tečnil žádný sportovní zápas v rámci základ-
ních škol. Letos díky velké pomoci Jakuba 
Mikšíka s bratrem a Jiřího Mičky jsme mohli 
uskutečnit okrskové kolo v minikopané. Na 
fotbalovém hřišti se sešly čtyři týmy starších 
žáků, aby v zápasech každý s každým pomě-
řily své fotbalové umění. Náš tým ve složení 
Antonín Guráš, Petr Horák, Jan Horák, Lu-
káš Pecha, René Vyhlídal, Jiří Hutyra, Adam 
Kudělka, Matěj Fertáľ, Tomáš Turek, Lukáš 
Chrenko, Matěj Kratochvíl a Alex Rich-
ter předváděli pěkný fotbal. Trochu smůly 

však měli v zápase s chlapci z Mořkova, kdy 
prohráli 2:3 a v turnaji se umístili na pěk-
ném 2. místě. Nejproduktivnějším střelcem 
a hlavním tahounem hry byl Tonda Guráš 
s 5 vstřelenými brankami. Matěj Fertáľ 
byl střelcem nejhezčího gólu, Lukáš Pecha 

a Matěj Kratochvíl odvedli velikánský díl 
práce v obraně a neuvěřitelné zákroky v brá-
ně předváděl René Vyhlídal, který inkasoval 
pouhé 3 góly.

Výsledky týmů si můžete prohlédnout 
v tabulce.

Školní 
zprávičky

ZŠ A MŠ FRANTIŠKA PALACKÉHO HODSLAVICE

FLORISTIKA
Alena Kulíšková

Měsíc květen je měsícem lásky, rodiny, 
maminek a u nás ve škole pilné práce na za-
hradě a zahrádkářských soutěží.

První z nich Floristika měla ve školním 
kole 6 soutěžících. Děvčata aranžovala kytici 
pro maminku. V celkovém hodnocení zvítě-
zila Martina Mandaliničová před Kateřinou 
Bartoňovou a Annou Šebkovou.

V okresním finále byl první úkol stejný – 
kytička do ruky pro maminku. Druhým úko-
lem bylo naaranžování květinové krabičky 
pro zvolenou profesi. Zde byly soupeřky 
úspěšnější a děvčata obsadila 4. – 6. místo. 
Zaslouží si poděkování za vzornou reprezen-
taci školy.

MŮJ ŽIVOT PO ŠKOLE
Renata Pernická

Volba střední školy je možná jednou 
z prvních vážných rozhodnutí, které ve svém 
životě člověk udělá. A je samozřejmé, že 
každý se chce rozhodnout správně, aby jej 
pak studium a následně i práce bavila. Jak 
ale poznat, kterou cestu životem si zvolit? 
Právě proto žákům 8. A a 8. B byla nabíd-
nuta online aplikace zaměřená na kariérové 
poradenství s názvem Můj život po škole.

Jejich prvním úkolem bylo zvolit si profe-
si, která nejvíc odpovídala jejich představám 
a hlavně schopnostem. O profesi pak žáci 
získávali co nejreálnější představu. Poté se 
zabývali finanční gramotností.

Věřím, že tato online aplikace byla pro 
naše žáky přínosem v jejich cestě za budou-
cím povoláním.

MLADÝ ZAHRÁDKÁŘ
Alena Kulíšková

V pondělí 15. května hostila naše škola 
účastníky okresního kola soutěže Mladý 
zahrádkář. Ve dvou kategoriích se sešlo 18 
soutěžících, aby zápolili mezi sebou v tes-
tech vědomostí, určování rostlin kulturních 
i planých a osiva.

Ve starší kategorii se Vanessa Šafářová 
umístila na pěkném 4. místě, Martina Man-
daliničová se podělila s Kateřinou Bartoňo-
vou o 6. - 8. příčku.

V kategorii žáků 4. – 6. třídy jsme byli 
velmi úspěšní a trio děvčat z šesté třídy 
s převahou 20 bodů převálcovalo konkurenci 
z okresu. Adéla Kulíšková byla 3., Nelly Petr-
skovská 2. a Nikola Kučerová se stoprocentní 
poznávačkou jasně zvítězila.

17. a 18. června jí držte palce, bude naši 
školu i celý okres reprezentovat v národním 
finále v Praze.
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X HODSLAVICE VEŘOVICE MOŘKOV LICHNOV BODY SKORE POŘADÍ

HODSLAVICE

VEŘOVICE

MOŘKOV

LICHNOV

X 13:0 2:3 2:0 6 17:3 2.

0:13 X 0:11 2:10 0 2:34 4.

3:2 11:0 X 3:2 9 17:4 1.

0:2 10:2 2:3 X 3 12:7 3.



MATEŘSKÁ ŠKOLA 
V KVĚTNU 2O23
Paní učitelky z mateřské školy

Tento měsíc začal v mateřské škole kou-
zelně, a to protože jsme strávili den jako 
čarodějnice a čarodějové. Vyzkoušeli jsme 
si nejděsivější zkoušky - čarodějnickou židli, 
kouzlení, projít v pavučině, nebo se proletět 
na koštěti. Po dokončení všech disciplín jsme 
byli ocenění čarodějnickým vysvědčením 
a kouzelnou hůlkou.

Další týden v květnu byl dobrodružný. 
Celá mateřská škola vyjela na celodenní vý-
let na Bílou, kde na děti čekali čtyři indiáni, 
kteří je provázeli celým indiánským progra-
mem. Vyrobili jsme si čelenky, navštívili te-
epee, projeli se na lodičkách, prošli lanovou 
dráhou a nechyběl ani indiánský pokřik.

Po tomto náročném dni nastala generál-
ka na vystoupení pro maminky. A v neděli na 
Den Matek každá třída vystoupila se svým 

představením před maminkami.
Maminky jsou zlaté, ale co teprve celá 

rodina? To je místo, kde lásky nikdy neubý-
vá. A to bylo tématem našeho dalšího týdnu. 
Předškoláci procvičovali slova, písmena, 
slabiky. Menší děti pojmenovávali členy ro-
diny a seznamovali se s prací s informacemi. 
Vyzkoušeli jsme si práci maminek i tatínků 
a uvědomovali si i naši roli v rodině.

Čím bych chtěl být, až vyrostu? Aneb ko-
nec měsíce jsme věnovali různým povoláním. 
Neminuli jsme ani exkurzi u paní kuchařky 
v kuchyni, pekařky v pekárně, květinářky, 
prodavačky v obchodě, kadeřnici v salónu, 
práci na úřadě a v kancelářích, cvičitelů 
pejsků a chovatele králíčků, hasičů a mnoho 
dalšího.

I onen měsíc nás navštívilo divadlo en-
tentýky a koloběžka, navštívili jsme kino 
v Novém Jičíně a pokračujeme v lekcích 
plavání.

Blíží se červen, konec školního roku, ale 
v naši mateřské škole je pořád zábava, hry, 
nová dobrodružství a zážitky.

Téměř ve stejné sestavě budeme školu 
reprezentovat i za rok, pevně věřím, že vy-
hrajeme.

UKLIĎME 
HODSLAVICE
Alena Kulíšková

V těchto dnech probíhá úklid obecních 
prostor a uliček. Abychom měli Hodslavice 
čisté i mimo cesty, třeba i v potoce a v pří-
kopech, dohodli jsme se a v sobotu 13. května 
jsme uskutečnili již tradiční akci „Ukliďme 
Hodslavice“.

František Hasalík spolu se členy SHM 
uklízeli již ve středu a v sobotu se přidali dal-
ší ochotníci včetně dětí i předškolního věku. 
Je fajn, že rodiče vedou své děti k tomu, že 
i náš společný veřejný prostor má být ukli-
zený, čistý a je třeba o něj pečovat.

P. S. Velmi mě mrzí, že ve středu prostor 
okolo COOPu byl uklizen a v sobotu okolo 
něj bylo plno nový odpadků. Kluci, kteří zde 
jezdí na koloběžkách (mimo jiné ve středu 
uklízeli), se dušovali, že oni nepořádek ne-
dělají, že se v tomto prostoru setkávají „cizí“ 
dospěláci…

Proto vás všechny DOSPĚLÉ prosím, 
pomozte nám tento prostor uchovat čistý 
a buďme našim dětem vzorem a příkladem 
a dodržujme pravidla přátelského soužití. 
Prostor je v centru obce a my chceme mít 
Hodslavice krásné.

ŠKOLNÍ KOLO 
JÍZDY ZRUČNOSTI
Alena Kulíšková (vedoucí DSMC a školní 
metodik prevence)

V pátek 5. května nám počasí přálo a my 
jsme mohli uskutečnit školní kolo jízdy zruč-
nosti.

Žáci 4. až 9. třídy na svých kolech zdo-
lávali nástrahy dráhy. Zdolávali kolejnici, 
jízdu ve slalomu, podjížděli překážky, snažili 
se přesně na metě zastavit. Za šlápnutí na 
zem obdrželi trestné minuty a stejně tak za 
chybné zvládnutí překážek.

Úkol to není nikterak lehký, někteří žáci 
z páté třídy dokonce tvrdili, že je to celé bl-
bost, na kole jim nikdo nepočítá dotyk země, 
překážky také na silnici nejsou, trasa je těžká 
a nelze ji zvládnout a…

Protože byli na dráze jako první, měla 
jsem pochybnosti, zdali jsem neměla jed-
notlivé překážky zjednodušit. Ale soutěž je 
postupová a pravidla platí pro všechna sou-
těžní kola.

Hned další třída mě utvrdila v tom, že 
trasu lze zvládnout a to i bez chyby.

Ve škole máme 7 borců kluků a jednu 
borkyni, kteří odjeli s nulou trestných bodů. 
O tom, že o prvenství budou rozhodovat se-
tinky sekundy, se mi ani nezdálo.

Dále jsou vyjmenovaní nejšikovnější žáci. 
O ty se na silnici bát nemusíme. S těmi ostat-
ními to je horší.

Proto, moc vás rodiče prosím, veďte své 

děti k dodržování pravidel silničního provo-
zu a k bezpečné jízdě. Na kole jsou děti tak 
křehké a vystaveny velkému nebezpečí.

KATEGORIE  1O–12 LET:
1. Matyáš Rožnovský   3:57   
 Viktoria Turecki   8:41
2. František Sulovský  5:16  
 Lilien Kurajská    12:04
3. Jakub Kubíček    5:49
 Izabela Jašková    15:22
4. Matyáš Ondřejík   8:34
 Natálie Kašpárková  17:08
5. Jakub Kulíšek    12:16

KATEGORIE  12–16 LET:
1. Dalibor Drda    0:55  
 Klára Stoklásková   2:16
2. René Vyhlídal    1:05
 Johana M. Mikulcová  4:20
3. Adam Kudělka    1:06
 Nela Indráková    6:12
4. Matyáš Pác     1:08
 Alex Richter     1:08
 Marie Sulovská    6:14
5. Jakub Ondřejík    1:13 
 Sofie Kašpárková   6:16
6. Jakub Mizera    1:20  

Každý žák školy v rámci prevence a bez-
pečnosti dostal reflexní pásek, aby byl na 
silnici vždy dobře vidět. Pásky jsme získali 
jako dar od obecního úřadu.

ZŠ A MŠ 
HODSLAVICE 
PŘIJME UKLÍZEČKU

ZŠ a MŠ Hodslavice přijme uklízečku 
na zkrácený úvazek (5h/den) s nástupem 
od 1. 8. 2023. Pracovní doba v odpoledních 
hodinách.

Kontakt pro více informací (vedoucí úse-
ku úklidu) tel: 771112945.

Zveme na letní stanový tábor 

jeho království od 6. do 12. 8. 2023
7. Přední hlídka Royal Rangers Hodslavice pořádá tábor 

na  krásné louce u Spálova. 

10 tee-pee stanů pro kvalitní spánek. Hlavní kuchyň, i skupinkové kuchyně kde 

budete mít možnost předvést Vaše kulinářské dovednosti :). Řeka Odra na 

koupání a Oderské lesy pro hry a dřevo na táboráky. 

Cena 2000 Kč.

pokud máte zájem přidat se na tábor tak mrkněte na 

www.7ph.royalrangers.cz 

nebo kontaktujte hlavního vedoucího lukáše sulovského 

na mailu: SIRLUKAS@SEZNAM.CZ NEBO 777 043 083 
IDEÁLNĚ PRO DĚTI OD 10 LET1O



Klub českých turistů, odbor Hodslavice, uspořádal v sobotu dne 
20. 5. 2023 již 52. ročník Turistického pochodu Palackého stezka, 
který je jednou z nejstarších podobných turistických akcí Moravsko-
slezského kraje. Přestože počasí opět nebylo nejpříznivější, pochodu 
se zúčastnilo celkem 278 turistů, což je přesně o 10 víc než minulý 
rok. Zejména nás potěšila účast 106 příznivců turistiky z naší obce, 
kterých se na pochod vydalo o 36 víc než vloni. Z Nového Jičína se 
zúčastnilo 30 turistů, z Frenštátu pod Radhoštěm 16, z Mořkova 23 
a z vedlejší obce Hostašovice na náš pochod přišlo 12 turistů.

I přesto, že se na nejdelší trasu na Velký Javorník na startu zare-
gistrovalo 80 turistů, nakonec si cíl této 25 kilometrové trasy zvolilo 
85 nejzdatnějších účastníků pochodu. Ostatní se vydali na 15 kilo-
metrovou trasu do sedla pod Krátkou, kde bylo přichystáno občers-
tvení. Mnohým zachutnala „lesní škračenica“, která byla tentokrát 
usmažena ze 425 vajec. Zejména nejmladší účastníci si pochutnali na 
palačinkách, další si pak nad ohněm opekli špekáčky.

Nejstarším účastníkem byl pan Jiří Hromádka z Hodslavic 
(1948), naopak nejmladším účastníkem se stal Vítek Brestovanský 
(2022) také z Hodslavic.

Za všechny hodslavské turisty děkuji Obci Hodslavice, zejména 
místostarostovi obce Ing. Janu Kudělkovi, Michalu Kurovskému 
a Leoši Turkovi za pomoc s organizací a dopravou do sedla pod 
Krátkou. Dále děkujeme našemu dlouholetému sponzoru, Parní 

pekárně – Luboš Býma Hodslavice, panu Romanu Holeňovi, který 
nám umožnil zázemí při registraci účastníků a postaral se o jejich 
občerstvení od brzkých ranních hodin, Ing. Stanislavu Bartoňovi 
a Daliboru Kramolišovi (č. 8) za ozvučení a přivítání turistů na startu 
pochodu.

Závěrem bych chtěl už nyní všechny pozvat na 53. ročník Turis-
tického pochodu Palackého stezka, který bychom chtěli uskutečnit 
v sobotu dne 18. 5. 2024 a těšíme se na vaši účast.

Co nového 
pod Trojačkou

AKTUALITY NEJEN ZE  Ž IVOTA OBCE

HODSLAVSKÉ PRANOSTIKY: 
ČERVEN
Ondřej Kudělka

Milí přátelé, v minulém vydání zpravodaje jsem slíbil, že Vám při-
nesu další pranostiky, které jsou spjaté s naší obcí. Máme měsíc čer-
ven a opět si sami můžeme vyzkoušet, zda se opravdu nemýlí. Všechny 
pranostiky jsou opsány tak, jak byly zaznamenány ve vlastivědném 
sborníku Kravařsko.

Medardova kápě štyrycet dní kape
Na svatého Víta půl zrnka žita
Na svatého Marka schovává se do žita vranka
Když je do Jána zelé, po Jáně je zelíčko
Svatý Jan zebere smetanu i žbán
Svatý Petr a Pavel podtrhují kořínky na obilum a ve dňe
v noci zraje
 
Věřím, že Vás pranostiky pro naši krásnou obec zaujaly. V příštím 

vydání zpravodaje se můžete těšit na červencové a srpnové pranos-
tiky.

35. ROČNÍK TENISOVÉHO 
TURNAJE: POZVÁNKA
Tenis Hodslavice

Tenis Hodslavice pořádá v pátek 21. července od 16 hodin, v so-
botu 22. července a v neděli 23. července od 8 hodin, tenisový turnaj 
o přeborníka Hodslavic ve dvouhře, čtyřhře mužů a žen a ve smíšené 
čtyřhře (MIX). Podle počtu účastníků budou dvouhry rozděleny do 
věkových kategorií. Turnaj je určen pro amatérské hráče z Hodslavic 
a pro členy klubu Tenis Hodslavice.

Přihlášky posílejte do středy 19. července na e-mail:

adamecjir@gmail.com, nebo na tel.: 776 62 77 62.
Rozlosování účastníků turnaje v kategoriích dvouher proběh-

ne v pátek 21. července v 16 hodin na tenisových kurtech za školou. 
Ostatní kategorie budou rozlosovány během turnaje v sobotu do-
poledne.

Občerstvení, čepované pivo a domácí speciality jsou zajištěny po 
celou dobu turnaje.

Srdečně zveme všechny tenisové příznivce, ať už do řad hráčů nebo 
diváků.

52. ROČNÍK 
PALACKÉHO STEZKY
Oleg Janský
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Obec HODSLAVICE

SOBOTA 17. A NEDĚLE 18. ČERVNA 2O23, V CENTRU A NA HŘIŠTI

KOLOTOČE • STÁNKOVÝ PRODEJ • BOHATÉ OBČERSTVENÍ •
UMĚLECKÉ VYHLÍDKY FRANTIŠKA PALACKÉHO • VÝSTAVA
CHOVATELŮ DROBNÉHO ZVÍŘECTVA • PROHLÍDKY DŘEVĚNÉHO
KOSTELA SV. ONDŘEJE A RODNÉHO DOMKU F. PALACKÉHO •
FOCENÍ V HODSLAVSKÉM KROJI • PONÍCI PRO DĚTI •
MARCO CAMPOS & T4F • POUTNÍ MŠE SVATÁ

HODSLAVSKÁ  POUŤ

PR
OG

RA
M 

PO
UT

I
NA

 W
EB

U O
BC

E H
OD

SL
AV

ICE
 

A N
A F

AC
EB

OO
KU

 @
OB

EC
.HO

DS
LAV

ICE

Obec HODSLAVICE

1. 7. 2O23 - FOTBALOVÉ HŘIŠTĚ HODSLAVICE - VSTUP 1OO KČ

DEN OBCE HODSLAVICE
MEMORIAL O.J. BITTNERA

BUTY 22:OO

PROGRAM AKCE NA WEBU OBCE HODSLAVICE 
A NA FACEBOOKU @OBEC.HODSLAVICE návštěvníci akce souhlasí s pořízením a zveřejněním foto a videozáznamů

8:OO-8:4O mše svatá 9:45-12:1O fotbalový turnaj 14:4O-15:5O vystoupení spolků (ZŠ aerobic, mladí hasiči, klub Sluníčko, TST, klub důchodců)
15:5O-17:OO ukázka techniky IZS 16:OO-19:3O atrakce (nafukovadla, malování na tvář, karikaturista, tvořivé dílny, projíždky na koňském povozu)

16:3O-17:3O dětské soutěže 16:1O-17:1O cimbálovka Poštár 17:25-17:45 slackline show 17:5O-18:5O Yellow Boys 18:5O-19:3O soutěž v řezání dřeva
19:35-2O:35 Waťák 2O:4O-21:25 soutěž v kopu na zavěšenou láhev 21:55-22:OO ohňostroj 22:OO-23:15 Buty 23:45-1:3O DJ Martin David

prohlídky kostela sv. Ondřejea rodného domku Františka Palackého
+ umělecké vyhlídky Františka Palackého

1O:OO-17:OO



Hodslavice ve fotografiích

Společenská kronika obce
NAROZENÍ ,  JUBILEA,  ÚMRTÍ

NAROZENÍ  V  MĚSÍC I  KVĚTNU
V měsíci květnu se narodil Ezechiel Baček. Vítáme narozené dítě 

do svazku naší obce a přejeme mu mnoho štěstí v nastávajícím životě.

JUBILEA V MĚSÍC I  ČERVNU (5O*55*6O*65*7O*75*8O*9O*94)
Tomáš Vyhlídal, Alice Tobolová, Daniela Harbulová * Jana 

Bartoňová, Zdeňka Pavelková * Oldřich Minář, Josef Fialka, Pavel 
Kudělka * Ladislav Kudělka, Karel Sich * Olga Váhalová * Zdeněk 
Kramoliš * Zdeňka Janyšková * Zdeněk Bartoň * Dušan Býma.

Přejeme hodně zdraví, spokojenost a rodinnou pohodu.

ROZLOUČENÍ  V  MĚSÍC I  KVĚTNU
V měsíci květnu jsme se rozloučili s paní Dagmar Stiebrovou.
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